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ТЕСТ ПО ФИЗИКЕ

Инструкция по выполнению
Тест содержит 25 заданий, из них 21 задание – часть А и 4 – часть В. На его выполнение отводится 180 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.

При выполнении теста разрешено пользоваться калькулятором.

Во всех тестовых заданиях, если специально не оговорено в условии, сопротивлением воздуха при движении тел следует пренебречь, блоки считать невесомыми, а нити нерастяжимыми.
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Десятичные приставки
Наименование

Обозначение

Множитель

Наименование

Обозначение

Множитель

мега

М

106
милли

м

10–3
кило

к

103
микро

мк

10–6
гекто

г

102
нано

н

10–9
деци

д

10–1
пико

п

10–12
санти

с

10–2
фемто

ф

10–15
Физические постоянные
Ускорение свободного падения на Земле

g = 10 м/с2
Гравитационная постоянная

G = 6,7(10–11 Н(м2/кг2
Газовая постоянная

R = 8,31 Дж/(моль(К)

Нормальные условия

p = 105 Па, t = 0 °С, T = 273 К
Постоянная Больцмана

k = 1,38(10–23 Дж/К

Постоянная Авогадро

NA = 6(1023 моль–1
Скорость света в вакууме

с = 3(108 м/с

Коэффициент пропорциональности в законе Кулона

k = 9(109 Н(м2/Кл2
Заряд электрона

e = –1,6(10–19 Кл

Постоянная Планка

h = 6,63(10–34 Дж(с


	ЧАСТЬ А
К каждому заданию части А даны несколько ответов, из которых только один верный. Выполните задание, выберите ответ, ближайший к Вашему, и его номер отметьте крестиком (X) в бланке ответов.
А1

Колесо автомобиля, радиус которого 40 см, имеет угловую скорость 5 рад/с. Определить его центростремительное ускорение.
1) 10 м/с2
2) 2 м/с2
3) 5 м/с2
4) 200 м/с2
5) 8 м/с2
А2

Тело массой 200 г падает вертикально вниз с ускорением 8 м/с2. Определить среднюю силу сопротивления воздуха.

1) 0,2 Н
2) 0,4 Н
3) 200 Н
4) 400 Н
5) 20 Н
А3

Человек массой 80 кг находится в лифте, который движется равнозамедленно вверх с постоянным ускорением 2 м/с2. Определить вес человека.
1) 800 Н
2) 960 Н
3) 560 Н
4) 160 Н
5) 640 Н

А4
Шар А (см. рисунок) под действием трёх сил находится в равновесии. Чему равен модуль силы, действующей на тело со стороны нити ВА, если силы 
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, действующие со стороны пружин, перпендикулярны друг другу и равны 3 Н и 4 Н соответственно?

[image: image7.emf]
1) 7 Н
2) 1 Н
3) 5 Н
4) 25 Н
5) 3,5 Н
А5

Мальчик массой 50 кг, стоя на гладком льду, бросает ядро массой 2 кг под углом 60° к горизонту со скоростью 5 м/с. Определить скорость, которую приобретает мальчик.
1) 0,10 м/с
2) 0,20 м/с
3) 0,15 м/с
4) 0,25 м/с
5) 0,30 м/с


	А6

Санки с ребёнком общей массой 24 кг скатились с горки длиной 25 м, составляющей с горизонтом угол 30°. Определить работу силы тяжести.
1) –3 кДж
2) 5 кДж
3) 6 кДж
4) 3 кДж
5) –5 кДж
А7

Концентрация молекул в сосуде равна 3(1025 м–3, а температура 87 °С. Определить давление, которое производят молекулы газа на стенки сосуда.

1) 450 кПа
2) 100 кПа
3) 150 кПа
4) 200 кПа
5) 350 кПа
А8

Во время опыта абсолютная температура газа в баллоне увеличилась в 2 раза, и он перешёл из состояния 1 в состояние 2, как показано на рисунке. Однако кран у баллона был закрыт неплотно, и газ сквозь него мог просачиваться. Найти отношение количества вещества газа ν2 / ν1 в сосуде в конце и начале опыта. Газ считать идеальным.
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Ha pucyHke nokas3aH rpaguk HU3MEHEHus T4
TEMIEpaTypsrl 7 BELUIECTBA MPU MTOCTOSTHHOM
NABJIEHUM T[O0 MEpEe  BBIACIICHUA UM

KOJAMYeCTBA TemioThl (. B  HavanbHbIHN I

MOMEHT BPEMEHH BELIECTBO HAXOIAMJIOCH B 3 4
ra3zoo0pasHoM cocTosHuH. Kakue yuacTku \
rpad)uka COOTBETCTBYIOT KOHIEHCALMH Tapa () 0

M OCTHIBAHHUIO BEUIECTBA B  TBEPIAOM

COCTOSSHUM? YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY TEIUIOBBIMU MPOLECCAMU U
yyacTkamu rpaduka. K Kakaod MNO3MLMU MEPBOro CTOJMOLA TMOAOEpUTE
COOTBETCTBYIOLLYIO MO3ULIMIO BTOPOTO U 3AMUIIUTE B TAOIUILY BBIOPAHHBIE LIM(PbI
MoJ COOTBETCTBYOIIMMHU OyKBaMH.

[TPOLIECChI YUHACTKU ITPADOUKA
A) KOHJEHcalus rapa 1) 1
b) oOCTbIBaHME TBEPJOIro BELICCTBA 2) 2
3) 3
4) 4
A b

OTBeT:

Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY (PUBHYECKMMM BEJIUYMHAMHU U (POpMYJIaMH, MO
KOTOPbIM HMX MOKHO paccuuTarb (Vv — yactora (JOTOHA, ¢ — CKOPOCTh CBETa B
BakyyMe, 7 — mnoctodHHad [IlnaHka). K kaxaoll no3uuMM MNEPBOro CTOJI0LA
NoA0EpPUTE COOTBETCTBYIOLIYIO TMO3WIIMIO BTOPOr0 W 3alUIIATE B TaOJUIY
BbIOpaHHbIE LU PBI NOJ COOTBETCTBYIOIIMMHU Oy KBAMHU.

OGU3NYECKHUE BEJIMUMHEI GOPM VY JIBI
A) UIMHA BOJIHBI (POTOHA n hv
B) uMITyJibC (POTOHA c
2) he
3) —
4) cv
A B

OTBeT:

© 2013 depepanbHas cnyxba no Hag3opy B cdepe obpasoBaHNAa U Haykn Poccuiickon degepaunm
KonnpoBaHne He aonyckKaeTcs

Yactp 3

3aoanusa wacmu 3 npeocmasiiaiom cooou 3aoauu. Pekomenoyemcsa npoeecmu
ux npeoeapumesnibHoe peuieHue Ha uepHosuke. Ilpu evinonnenuu 3a0anHuil
(A22—-A25) ¢ o1anKke omeemos No 1 noo Homepom ebinoninaemozo Bamu 3aoanus
nOCmMagbme 3HAK «*X» 6 KJl1emouke, HOMep KOMOpou COOmMeEemcmaeyen Homepy
evlOpanno2o Bamu omeema.

['OpU30HTaILHO  pacmoJIOKEHHAs  HEBecomad MpPyKMHA C  KECTKOCTBIO

A23

A24

k = 1000 H/M HaxoauTca B HeAe(POPMHPOBAHHOM COCTOSHHM. OJIUH €€ KOHEll
3aKpemIEéH, a Jpyrod kacaercs Opycka maccod M = 0,1 Kr, Haxomswerocs Ha
FOPU3OHTAIBHOM  TMOBEPXHOCTHU. bpyCOK  CABUrarT, CxXHMas MOPYKHUHY,
1 oTinyckaroT. Ha kakyro ayiuHy Ax Oblia ckara MpysKMHA, €CIW MOCe OTIYCKaHMS
Opycka €ro CKOpoCTh JOCTUIJIA BEIMYMHBI U = 1 M/C? TpeHue He yUUTHIBAT.

1) 1lcm 2) 2cMm 3) 3cMm 4) 4cm

Bo  Bpewms ombiTa  abcomotHat p, 10° Tla \
TeMIeparypa BO3AyXa B COCyJEe IO 6
MOPILIHEM MOBBICUJIACh B 2 pa3a, U OH

nepewmesn u3 cocToaHus 1 B cocTtosiHue 2 4
(cMm. pucyHok). [IlopmeHb npueran
K CTEHKaM COCyJa HEMJIOTHO, U CKBO3b
3a30p MEXKAY HHM MOT MPOCAaYMBATHCA 1

N
BO31yX. PaccuuTaiiTe OTHOIIEHHE —= 0 =3
| 0,6 V,m

qucjia MOJICKYJI raza B COCYyIC B KOHLOC WM HaA4YaJIC OIIbITA. BOBI[YX CUUTATD
NACAJIBHBIM I'a30M.

1) 1 2) 2 3) 3 1) 4

0,2 04

B uenu, wu300pakEHHOM HA PUCYHKE, WIACAIbHBIN
amriepMeTrp nokasbiBaer 1 A. Hadgure 3JIC MCTOYHMKA,
€CJIM €r0 BHyTPEHHEE CONMPOTUBICHUE 1 OM.

1) 29B

2) 27B
3) 23B

4) 25B




1) 1
2) 2
3) 0,5
4) 3
5) 4

А9

Определить, какое количество каменного угля необходимо для нагревания на 40 °С кирпичной печи массой 1200 кг, если КПД печи 30 %. Удельная теплоёмкость кирпича 750 Дж/(кг∙К), удельная теплота сгорания угля 30 МДж/кг.

1) 4 кг
2) 5 кг
3) 6 кг
4) 3 кг
5) 2 кг

	А10
На рисунке показан процесс перехода идеального газа постоянной массы из состояния 1 в состояние 2.
При этом, если Q – переданное газу количество теплоты, ∆U – изменение его внутренней энергии и A – работа, совершённая над газом, то…

[image: image9.png]



1) Q = 0, ∆U > 0, A > 0
4) Q < 0, ∆U > 0, A < 0
2) Q > 0, ∆U = 0, A = 0
5) Q > 0, ∆U = 0, A > 0
3) Q > 0, ∆U > 0, A < 0
А11

Газ в идеальной тепловой машине получает за цикл от нагревателя 2 000 Дж и совершает работу 800 Дж. Какова температура холодильника, если температура нагревателя 450 К?
1) 270 К
2) 360 К
3) 200 К
4) 300 К
5) 180 К
А12

Два точечных электрических заряда действуют друг на друга с силами, равными по модулю 20 мкН. Какими станут силы взаимодействия между ними, если расстояние между зарядами уменьшить в 4 раза, а модуль каждого заряда уменьшить в 2 раза?

1) 10 мкН
2) 5 мкН
3) 4 мкН
4) 8 мкН
5) 80 мкН
А13
При сопротивлении реостата R1 = 4 Ом идеальный вольтметр показывает 4 В, а при сопротивлении реостата R2 = 1,5 Ом идеальный вольтметр показывает 3 В. Определить внутреннее сопротивление источника.
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A20

Enunbiin rocynapcTeeHHbin akaamen 2005 r. OUIMKA, 11 knace. (102-7712)
Ilpu conporuBnenuu peocrata R =4 OM wuaeanbHslit

BoNbTMETp mokasuiBaeTr 4 B. Ilpu comporusnennun o I
peoctara R = 1,5 OM uneansHblfi BOJIBTMETP IOKA3HIBAET

3 B. YeMy paBHO BHYTpEHHEE CONPOTHRIIEHHE HCTOYHMKA

TOKa?

1) 10m 2) 20Mm 3) 0,50m

3aMKHYTHBIH MIOCKUI KOHTYP HaXOAUTCS B OAHOPOLHOM
MargaTHOM Tone B (cM. pucynox). Hopmamp
IUIOCKOCTH KOHTYypa IapalulesibHa BEKTOpY B. KoxTyp
HOBepHYNH BOKpyr ocu OO, nexamleil B MIOCKOCTH

KOHTYpa, [0 4acoBodl cipenxe Ha 90°. Ilpu asrom 0.
MAarHuTHBIA IOTOK Yepe3 KOHTYp

1) He u3MeHUIICH

2) 'yBenuuuics B IBa pasa
3) yMeHbUIHIICA B B pa3a
4) yMEHBILIMJICS OO HyJIA

Ha pucynke npuBened rpaduk
3aBUCHMOCTH CHJIBI TOKA 1 B LAY
KaTyllke  HHIYKTHBHOCTH  OT i
BpeMeHU. Pacmosioxure y4acTKu 1 2 3 4
rpaduKa B MOpAJIKE BOIPACTAHUS
mMoayns DJ1C caMOMHIAYKLIHH.

) 1-2-3-4
2) 1-3-2-4
3) 2-4-1-3
4) 3-4-1-2

B naGope pagyogeraieif ANA H3rOTOBIEHUS IPOCTOTO KoneGaTeMbHOro KOHTYpa
HUMEIOTCsL JBE KaTYIIK¥ HHIYKTHBHOCTH € KO3()dUUHEHTaAMH CaMOHHIYKLIMH
Ly=2Mxl'H U L, =1Mxl'H, a Takke OBa KOHAEHCATOPA, €MKOCTH KOTOPBIX
Ci=310® u C; =4 n®. Ilpn xaxoM BeIbOpe ABYX 31IEMEHTOB U3 3TOr0 Habopa

"nepuon cobcTBeHHEIX Konebanuil koHTypa T Gyser HauMeHbIIEM?

1) L1MC1 2) L2HC2 3) Lzﬂcl 4) L1HC2

© 2005 denepansHan ciyxba no wagsopy & chepe obpazosasus 1 vayky Poccriickoh Qenepaunn
Kon#uposauue ue nonycxaercs

A21

A22

A23

A24

Enuneid rocynapctsennsia skaamed 2005 1. DUINKA, 11 knace. (102-8/12)
Ha HENOABHKHOE 3epKaJIo TIEPIEHAUKYIAPHO 7
TIOBEPXHOCTH I[1afdacT CBET OT HCTOYHHKA, KOTOprﬁ >
YAamseTca OT 3epKaja Co CKOPOCTBIO V. Kakosa CKOPOCTh R e 3

OTPaXXEHHOIO CBETa B MHEPIMAIbHON cUCTEeMe OTCHETa,
CBA3AHHOM C HCTOYHHKOM?

1 c-v 2) ¢ N c+v

OGvexktus  doroannapata  ssigercd  cobuparowefi  auusoi.  [lpm
dororpadupoBaHUH IIpeIMeTa Ha IUICHKE N0JIy4aeTcs H300paKeHue

1) nedicTBUTENBHOE W NMpAMOE

2) MHHUMOe H npsMoe

3) neHcTBUTENBHOE U NEPEBEPHYTOC
4) MHHMOE H TepeBepHyTOe

Oneprus OTOHa, COOTBETCTBYIOMAM KpacHOW rpanuue ¢orosddexra s
kamus, pasHa 7,2:107° JIx. Onpenenure MakCUMANBHYI0 KHHETHYECKYIO
SHEPTHUIO @oroanemyonoa, €CIM Ha MeTall MajaeT cBeT, SHeprus (GOTOHOB
KoToporo pasra 107" JIx.

1) 2,810
2) 0 Ik

3) 1,72:107" Iix
4) 72107 Ik

Kakoe u3 NpUBENEHHBIX HIXKE BBICKA3HBAHHII COOTBETCTBYET NOCTYJIATaM
bopa? AtoMsl MoryT

1) mornomaTs ¥ M3My4aTh A100YI0 MOPHUIO SHEPTHH

2) wany4aTk JFO0YI0 MOPUMIO SHEPTHH, & IOIMOLIATH JHIUbL HEXOTOPHIH
AHCKpEeTHBIH Habop 3HaYeHU it HHepruu

3) mornowars m06yl0 NOPLUMIO BHEPTHM, a HMIIYHaTh JIMUIL HEKOTODIH
JMMCKpeTHBIA Habop 3HaueHUH sHepryH

4) norgomaTtk U WITY4aTh JIMLIL HEKOTOPHI AUCKPETHHIA HabOop 3HaueHui
3HEPruHu

© 2005 depepanpuas crykba no Hamiopy B edepe 06pasonanna n naykn Poccuiickoll Qenepaunu
Konuposanue He gouyckaercs




1) 0,5 Ом
2) 3,5 Ом
3) 1 Ом
4) 4 Ом
5) 2 Ом



	А14
	Рамка, имеющая 100 витков, вращается с угловой скоростью 10 рад/с в однородном магнитном поле с индукцией 0,4 Тл. Площадь рамки 0,05 м2. Определить максимальное значение ЭДС индукции, возникающей в рамке.
1) 10 В
2) 20 В
3) 2 В
4) 40 В
5) 5 В

	А15

	Положительно заряженная частица движется со скоростью 
[image: image11.wmf]V
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 в магнитном поле с индукцией 
[image: image12.wmf]B
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, как показано на рисунке. Вектор силы Лоренца, действующей на частицу, направлен, как показано на рисунке номер…
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A27.

A28.

TToNoXKHUTENBHO 3apsikeHHAs YacTHLA ABHXKETCS CO
CKOpOCTBIO V' B MarHWTHOM IOJIe C MHAYKuUHueH B @
Kak ToKa3aHo Ha pucyHke. Bekrop cuinst JlopeHua,
JeHcTByIOIe Ha YacTHLly, HampaBjeH Kak
TIOKa3aHO Ha PUCYHKE HOMEP... @

O]

<l
*—>

O

F F F
F F
RO 2 ® 5 L @) as 5) T

BIPABO
- oT Hac p: BJIEBO BBEPX

Ecny 3Heprusa MarHHTHOTO MOJA KaTyIIKH HHAYKTHBHOCTH paBHa 40 JIk,
a MarHUTHBIHA NOTOK, BO3HUKAIOIIMIA NpPH 3TOM B Karyluke, paseH 20 BO,
TO CHJIa TOKA B KaTyIIKE PaBHa...

DI1A 2)2A 3)4A 4) 8A 5 10A

TMpoeonuuk mmHOX L =0,6M ABIKETCS C NOCTOSHHOM CKOPOCTBIO B
ONHOPOJHOM MAarHHTHOM Ione ¢ MHOykumedr B=2Tn. Bekrop
MarHMTHOM MHAYKUMH TIEPHEHIMKYNSpEH IUIOCKOCTH, B KOTOpOi
JBIKETCA NpPOBOJHMK, A YrOJN MEXIy HampaBleHHeM CKOPOCTH H
NMpOBOAHHMKOM paBeH ¢/=90°. Ecnu pasHOCTh MOTEHUHATOB MEXTY
KOHL[AMH IPOBOJIHKKA paBHa 3,6 B, To CKOpOCTh MPOBOJHMKA PaBHa. ..

1) 1 m/c 2) 1,5 m/c 3) 2m/c 4) 3 mlc 5) 6 m/c

B kone6aTensHOM KOHTYpE, COCTOAINEM M3 KaTyWIKH MHIYKTHBHOCTBIO
L=80mMI'n u koHgeHcatopa eMKocTelo C =10 MK®, NpPOUCXOMAT
He3aTyXalollMe rapMOHHYecKkHe Konebanus. Ecii B HEKOTOpBIH MOMEHT
BPEMEHH HaTIpsHKEHHE Ha OOKJIaNKaX KOHIEHCATOpa MaKCHMAIBHO, TO
CHJIa TOK B KOHTYpE CTaHEeT MaKCHMaJIbHOli 4epe3 BpeMs, PaBHoe. ..
1)0,l4mc  2) 0,7 Mc 3) l4me  4)2,1Mmc 5) 2,8 Mmc

OneKTpOMAarHMTHas BOJHA TNpPOXOJAMT M3 Cpelbl C  MoKasaTeneM
npenomneHus ny = 1,25 B cpelly ¢ NokasaTteneM NpenoMieHus n, =2,5.
Ecnn B mepeoii cpese uactora konebGaHuii uaydeHus Obita paBHa
V1 =4-10" ', To BO BTOPOI Cpejie YacTOTa paBHa. ..
1) 110" I'u 2) 210" 'y
4) 810" I'n 5) 16:10" 'y

3) 4-10" 'y

A29.

A30.

A31.

A32.

A33.

A34.

HcrouHnk cBeTa HAaxOAMTCS HA PpacCTOAHMM 25CM OT JIMH3BI C
onTHieckor cunoii D =8 antp. Tlpu 3TOM OTHOIIEHHE PAacCTOSHUS OT
JIMHH3Bl 10 H306pa)l(eHHﬂ K pacCTOSHHMIO OT MCTOYHHKa CBETa N0 JIMH3bI
paBHo...

1) 04 2) 0,8 3) 1 412 5)5

CBeT OT [BYX KOTEpPEHTHbIX HCTOMHHMKOB C JUIMHON BOJHBI A 06pasyer Ha
3KpaHe HMHTEPQEPEHUHOHHYIO KapTHHYy B BHIE CHCTEMBI CBETJBIX H
TeMHBIX mojioc. Ecium ans 1ByX cocefHMX CBETJION M TEMHOH mojoc
Pa3sHOCTH XOja JUIsi JIyuyel, MAYUIMX OT MCTOYHMKOB, PaBHBI 1,2 MKM
1,5 MKM COOTBETCTBEHHO, TO JUIMHA BOJIHBI A PaBHa...

1) 0,15mkm 2) 03mxkm  3) 04mrm  4) 0,5mMxmM  5) 0,6 MkM

Ilyyok cBera ¢ miMHOH BonHel 500 HM HOpPManbHO NajaeT Ha
JIMOPaKIMOHHYIO0 pemeTKy, umeromyo N =20000 mTpuxoB Ha yyacTke
WHpHHOH 4 cM. YroJ, MoA KOTOPHIM HaOMIONaeTcs MakCHMyM BTOpOTO
NOPAZKA OTHOCHTE/IBHO HOPMAIH PEIIETKH, PaBeH. ..

1) 15° 2) 30° 3) 45° 4) 60° 5) 90°

MoIHOCTs H3My4eHHs Nla3epHOH yKaskd C JUIMHOH BoMHBI A =400 HM
paBHa 3 MBT. Uncio ¢OTOHOB, H3NMyuaeMbIX YKasKod 3a 1 cekyHny,
PaBHO...

1)210°%  2) 610" 3) 2-10' 4) 6-10' 5) 2-107

MakcuManbHas KHHETHYECKas SHeprus (OTO3NEKTPOHOB, BEUIETAIOMIMX
W3 pyOWINSA TIPH €ro OCBEWIEHHH YNBTPAa(HONETOBBIM CBETOM C JTHHOM
BonHel A =500 HM, paBHa E=5,48-10’20 JOk. JlnMHa BOJHBI KpacHOM
rpanuLel hoTodddekra. ..
1) 450 um  2) 580 umM 3) 650 oM

4) 740 um 5) 810 um

TIpn CKOpOCTH paKeTsl v=2.2-10M/c oTHOCHTENBHO HabmOAaTeNs,
Haxolflerocs Ha 3emie, ee UIMHA UM 3TOro HaGMoJaTeNs pasHa
L=300M. [lna nabmonarens, HaXoAjilIErocs B pakeTe, €€ JUIMHA
COOTBETCTBYET. ...

1) 301 m 2) 304m 3)342m 4) 388 m 5) 442 m





	А16
	Фокусное расстояние рассеивающей линзы равно 12 см. Изображение предмета находится на расстоянии 9 см от линзы. Определить расстояние от предмета до линзы.
1) 36 см
2) 21 см
3) 5 см
4) 18 см
5) 45 см

	А17
	Свет с длиной волны 630 нм нормально падает на дифракционную решётку шириной 6 см, имеющую 30 000 штрихов. Определить общее число главных максимумов, которые позволяет наблюдать данная дифракционная решётка.
1) 8
2) 2
3) 7
4) 5
5) 3


	
	А18
Мощность излучения лазерной указки с частотой 5(1014 с–1 равна 5 мВт. Определить число фотонов, излучаемых указкой за 20 секунд.
1) 3(1017
2) 4(1014
3) 3(1014
4) 2(1017
5) 4(1017
А19

Длина волны красной границы фотоэффекта для некоторого вещества равна 469 нм. Определить максимальную кинетическую энергию фотоэлектронов, вылетающих при освещении этого вещества ультрафиолетовым светом с длиной волны 300 нм.
1) 1,4∙10–19 Дж
2) 2,4∙10–19 Дж
3) 4,3∙10–19 Дж
4) 7,2∙10–19 Дж
5) 9,1∙10–19 Дж
А20
На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома водорода. Поглощение фотона с наибольшей частотой происходит при переходе, обозначенном стрелкой под номером…

[image: image15.png]E, B

085
45
34

136

n=1

——

9|
W
IS




1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
5) 5
А21
Период полураспада нептуния 2,3 суток. Через какое время количество радиоактивных атомов уменьшится в 32 раза?
1) 13,9 суток
2) 6,9 суток
3) 9,2 суток
4) 73,6 суток
5) 11,5 суток


	ЧАСТЬ В

В каждом задании части В необходимо получить числовой ответ. Ответом может быть либо целое число, либо число, записанное в виде десятичной дроби. Ответы на задания выразите в указанных единицах измерения и запишите на бланке ответов рядом с номером задания (В1 – В4). Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений (градусы, проценты, метры, тонны и т.д.) не пишите.
В1

Тело массой 2 кг брошено горизонтально с вышки высотой 30 м со скоростью 10 м/с. Определить потенциальную энергию тела в конце второй секунды. Потенциальную энергию на поверхности Земли принять равной нулю. Ответ округлите до целых.
Ответ: _______ Дж
В2

Идеальный газ изохорно нагревают так, что его температура изменяется на 240 К, а давление – в 1,8 раза. Масса газа не меняется. Определить начальную температуру газа по шкале Кельвина. Ответ округлите до целых.
Ответ: _______ К

В3

В электрической схеме все резисторы одинаковы (каждый обладает сопротивлением 4 Ом). ЭДС источника равна 24 В, внутреннее сопротивление источника 1 Ом. Внутреннее сопротивление амперметра равно 1 Ом. Определить мощность, которая выделяется на третьем резисторе. Ответ округлите до целых.
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Ответ: _______ Вт
В4

Конденсатору с ёмкостью 10 нФ колебательного контура сообщён заряд величиной 0,2 мКл. Определить максимальную силу тока в контуре, если индуктивность катушки 1 Гн. Ответ округлите до целых.
Ответ: _______ А
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